
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2022.

Aos vinte um dias do mês de setembro do ano de 2022, no Auditório do Programa de Pós-graduação em

Ciências Morfológicas, bloco F-01, Prédio do CCS, primeiro andar presencial, realizou-se a reunião

Extraordinária da Egrégia Congregação do ICB. Membros efetivos presentes: O Vice Diretor do ICB, Marcos

Farina de Souza, as Professoras Titulares, Lycia de Brito Gitirana, Flávia Carvalho Alcantara Gomes, os

representantes dos Professores Adjuntos, a Professora, Fernanda Gubert, o Professor Emérito, Roberto

Lent, Diretor Adjunto de Graduação, os Professores, Claudia Lucia Martins da Silva e Leandro Alves Miranda

(vice Coordenador); Programa de Graduação em Anatomia; o Professor Fábio Almeida Mendes (vice

coordenador); Programa de Graduação em Biologia Celular e do Desenvolvimento, as Professoras Ana

Cristina Espirito de Vilela Silva e Juliana de Mattos Coelho Aguiar (vice coordenadora); Programa de

Pesquisa em Neurociências Básica e Clínica , a Professora Flávia Regina Souza Lima; Programa de Pesquisa

de Biologia Celular e do Desenvolvimento, Professor José Marques de Brito Neto (vice coordenador);

Programa de Pesquisa em Diferenciação Celular, o professor Cristiano Coutinho; a Representante dos Alunos

de Pós-Graduação do PCM, Pamela de Meneses Ximenes; Representante dos alunos de Graduação, Yuri

Ramos Soares; Os Representantes dos Técnicos-Administrativos Graziella Matioszek, Carla Moreira Furtado,

Anderson Iorio, Gabriel Ferraz da Silva e Maria Aparecida de Oliveira (suplentes). Às 11:18h o Diretor,

Professor José Garcia Ribeiro Abreu Junior, agradeceu a presença de todos e deu início a congregação pelos

Informes a seguir. 1) INFORMES GERAL: 1) O Diretor, Professor José Garcia Ribeiro Abreu Junior agradece a

presença de todos e inicia a Congregação Agradecendo à Comissão de avaliação da pertinência das

inscrições inscritos no Edital no. 377, de 25 de maio de 2012, para provimento efetivo da vagas no cargo de

Professor da Carreira do Magistério Superior nos Setores MC-017 – Biologia Celular e do Desenvolvimento:

Bioinformática – Professor Adjunto A – 40h DE e MC-018 – Farmacologia e Química Medicinal – Professor

Adjunto A – 40h DE do Centro de Ciências da Saúde – CCS – Instituto de Ciências Biomédicas; que

desenvolveram em tempo hábil as etapas e declararam não ter conflitos de interesses com os candidatos

inscritos. 2) COTAV/2022: O Diretor, José Garcia fala a cerca dos formulários que recebeu e respondeu, em

reunião com a Diretoria de Graduação, Profa. Claudia Martins e o setor de pessaolcom vistas ao Edital de

2022 trata-se de 2019/2022 e faz uma breve apresentação quanto as distribuição de vagas e o quadro atual

do ICB. Encerrando os informes o Diretor, José Garcia ofereceu a palavra para os membros manifestarem-se

e darem seus informes; a Professora Flávia Regina Souza Lima (PPNBC/ICB) convida o Corpo Social do

ICB/UFRJ para 02 Conferências de dois pesquisadores estrangeiros. PAUTA DO DIA: 2). Homologação das

inscrições dos candidatos inscritos no Edital no 377, de 25 de maio de 2022 para Concursos Públicos para

provimento efetivo de vagas no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior; a comissão de

avaliação da pertinência das inscrições de candidatos inscritos no Edital no. 377, de 25 de maio de 2012,

para provimento efetivo de vagas no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior e nomeado

pela Portaria no. 145 de 10 de Janeiro de 2019, nos Setores MC-017 - Biologia Celular e do

Desenvolvimento : Bioinformática – Professor A – 40h DE e MC-018 – Farmacologia – e Química –

Professores Rosane Vianna-Jorge (Presidente), Patrícia Dias Fernandes, Luis Eduardo M. Quintas, Flavia

Regina de Souza Lima, José Marques Brito e Danielle Bonfim. O Diretor, José Garcia leu a ATA emitida pela

Comissão deferindo as inscrições e, em seguida encaminhou para a Congregação manifestar suas dúvidas e

darem sugestão e não havendo manifestação o Diretor, José Garcia colocou em votação. APROVADO POR

UNANIMIDADE. Por último, o Diretor José Garcia, agradeceu a presença de todos, e nada mais havendo a

tratar, eu, Cláudia do Carmo Waldemar Andrade, lavro a presente ata, que foi aprovada na sessão de

21/09/2022. Cópia arquivada no Instituto.



Prof. Jose Garcia Abreu
Diretor do Instituto de Ciências Biomédicas


